

dr. Urška Florjančič

PASIJONSKI NOVIČNIK V LETU KORONSKE PANDEMIJE

Gibanje Pasijonski veter je v koronskem letu 2020 dobilo svojo spletno stran in časopis, ki smo ga poimenovali *Pasijonski novičnik*. Prvo številko časopisa je br. Jaro Knežević pospremil z naslednjimi besedami: »Verjamem v občestvo! Verjamem v vsako pobudo, ki ljudi združuje in povezuje! Verjamem v vsak projekt, ki ga naredimo skupaj z drugimi! Verjamem v vsako ponujeno roko! Verjamem v vsako dobrohotno misel in besedo! Predvsem pa verujem v moč Božje ljubezni v Jezusu Kristusu, križanem in vstalem! Zato verjamem tudi v Pasijonski veter, ki tudi po tem Pasijonskem novičniku, veje med nami! Verjamem v poslanstvo tega gibanja, ki ima namen predvsem povezovati, graditi, vabiti k sodelovanju, skupaj iskati nove poti. In ker to verjamem, sem njegov del, in ti, draga sestra, dragi brat, zdajle pišem ... Bog te blagoslovi!« Pasijonci to živimo in temu sledimo ...

Za nami je leto, ko smo marsikateri načrt morali odložiti za nedoločen čas in svoje delo ter življenje zaradi pandemije covida-19 prilagoditi trenutnim razmeram. Zdi se nam, da gre življenje mimo nas, ko čakamo na boljše čase. A boljše ali slabše čase ustvarjamo ljudje in nove okoliščine so lahko priložnost za nove izzive in poti. Navkljub omejenemu gibanju in druženju večji del preteklega leta je bilo pasijonsko dogajanje v letu 2020 kar živahno. Njegov utrip smo beležili na spletni strani Pasijonskega vetra (<http://www.pasijonskiveter.si/>) in ga strnili v treh številkah *Pasijonskega novičnika*, ki so izšle februarja, aprila in oktobra. Povzeli smo dogajanje v postnem času, pasijonska romanja, obisk predsednika Europassiona Josefa Langa v Sloveniji in predstavili še nekatere druge pasijonske dogodke. V leto 2021 vstopamo še vedno v primežu pandemije, a dobili smo cepivo in verjamemo, da se bodo razmere počasi začele umirjati. Pred nami je



izziv, kako osmisлити letošnji postni čas, ki ga 17. februarja začenjamo s pepelnično sredo. Pridi Sveti Duh in nas prežari z ognjem svoje ljubezni, da bomo iz časa preizkušnje z virusom izšli krepkejši, modrejši in ponižnejši, polni nove ustvarjalnosti in veselja do življenja, hvaležni Bogu za vsak trenutek, ki ga živimo in nam ga daje On, ki je naš nebeški Oče!



PASIJONSKA KONDIČJA

PASIJONSKA SKUPINA IZ PREDDVORA

V Preddvoru smo kmalu po novem letu 2020 optimistično začeli z načrtovanjem, sestanki in vajami za pasijon. Kmalu pa smo morali zaradi virusa z vsem prekiniti. Nekaj časa smo še upali, da se bodo razmere izboljšale in da nam bo vseeno uspelo izpeljati zastavljen cilj, toda kmalu je postalo jasno, da letošnjega pasijona ne bo. Tako so zdaj naša načrtovanja usmerjena v naslednje leto. Vsi igralci in drugi sodelujoči pogrešamo vaje in druženja. V primeru nadaljevanja slabih razmer v Sloveniji tudi v naslednjem letu, razmišljamo o kratkem filmu, ki bi ga lahko posneli, ali pa celo o pasijonu na prostem. Bomo videli. Idealna pa bi bila uspešna izvedba pasijona na cvetno nedeljo, kot je v Preddvoru že tradicija, ki bi nadoknadila tudi lansko predstavo.

Hana Jagodič, Preddvor



PASIJONCI IZ RIBNICE

V Ribniškem pasijonu sodelujem že od samega začetka. Začeli smo v Gradu v Ribnici. Odličen ambient, bilo je zelo doživetvo in na licih je spolzela kaka mala solzica. Letos je pasijon zaradi okoliščin s Covid-19 odpadel. Žal mi je. Pogrešala sem ta čas ...

Martina Lovšin, igralka v Ribniškem pasijonu

